
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dom je najlepša od vseh besed. (Laura Ingalls Wilder) 

OBČINA  
PREBOLD 

… kot se spodobi za kraj, kot je naš Prebold.           
S prevzemom gasilskega avtomobila, pod Reško 
planino (kjer veselo živimo), pa tudi s pohodi, teki, 
slavnostnimi prireditvami in dnevi odprtih vrat. 
Spodobi se, še posebej zato, ker je danes naša 
občina dom več kot 5000 ljudem, za katere se 
trudimo na vsakem koraku. Upamo, da opazite, 
kako kraj živi in diha eno s kulturo, športom, 
umetnostjo, izobraževanjem, turizmom, gasilstvom 
in vsem ostalim. Pred vami je spletni časopis, poln 
pestre in zanimive vsebine. Želimo vam prijetno 
branje in še bolj prijetne poletne počitnice, v katere 
smo že skočili pred nekaj dnevi.   

2. 07. 2018 

PIŠEMO O …  

Praznovali smo …  

SLAVNOSTNIH 
PRIREDITVAH OB DNEVU 
GASILCA IN  
DNEVU NAŠE OBČINE 

E-GLAS IZPOD ŽVAJGE 

spletni časopis Občine Prebold 

LETNIH KONCERTIH 
PREBOLDSKIH ZBOROV  

DNEVU ODPRTIH VRAT 
PREBOLDSKIH 
ČEBELARJEV (IN 
NJIHOVIH ČEBEL) 
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AKTUALNO  

Naša občina v mesecu juniju praznuje -  
tako svoj osebni, občinski praznik, kot 
tudi nacionalni dan državnosti. Letos je v 
okviru prireditev ob občinskem prazniku 
potekalo kar 10 različnih dogodov, najbolj 
slavnostna prireditev pa je pred 
Gasilskim domom PGD Sv. Lovrenc 
potekala 22. junija.  

Župan Vinko Debelak se je v letošnjem 
govoru spominjal časa pred 27 leti, hkrati pa 
se je dotaknil tudi začetka, danes 19-letne 
Občine Prebold, ter njenih dosežkov. Če 
pogledamo že samo število občanov, se je 
le to iz 600 dvignilo na 5040. Preboldu v čast 
so v kulturnem programu nastopili Pihalni 
orkester Prebold, pianistki Raja Lucija 
Kumer in Ajda Križnik, Reški slavčki in Duo 
Chicago (Primož Kumer in Denis Kupec).  
V okviru slavnostnega programa so podelili 
tudi posebna priznanja, ki si jih v našem 
kraju posamezniki, društva in organizacija 
zaslužijo ob prizadevnem delu.   
Priznanje je prejela Glasbena šola Risto 
Savin Žalec, ki je v 60 letih od ustanovitve 
dokazala, kako pomembna je glasba, v 

zadnjih letih pa glasbena šola doživlja 
izjemen preporod, saj skoraj da ni kulturne 
prireditve, na kateri ne bi sodelovali tudi 
učenci in mentorji glasbene šole.   
Priznanje je prav tako prejelo PGD Sv. 
Lovrenc ob 100-letnici delovanja. Društvo 
ima danes usposobljeno članstvo, dve novi 
vozili in sodobno opremo, s katero 
pomagajo tako pri gašenju požarov, kot pri 
odpravljanju posledic drugih nesreč. 
Petje ljudskih pesmi ima v Mariji Reki 
dolgoletno tradicijo, zato so si letošnje 
priznanje ob 10-letnici delovanja v 
Kulturnem društvu Marija Reka zaslužili tudi 
Reški slavčki. Njihovo petje nas že leta z 
nevidno močjo vedno znova popelje v 
cvetočo pomlad nekdanje in sedanje Marije 
Reke, romantične hribovske vasi, ki si jo le 
težko zamislimo brez njihovega žgolenja.  
Na področju modelarstva je izjemno delo 
opravil Stane Cigler, ki je pred štirimi leti v 
Preboldu uredil pravico za izgradnjo 
modernega poligona za radijsko vodene off-
road avtomobile in se v lastni režiji lotil 
gradnje.  

 

julij 2018 
 

OBČINA PREBOLD 
 
V juniju  
tudi letos 
slavnostno  
 
 
Foto: Ivan Lipičnik  
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AKTUALNO  

S sinom Dejanom, večkratnim državnim prvakom, sta tako pomembno vplivala na razvoj 
modelarstva v Preboldu.   
Martina Aubreht je oseba, ki velik del svojega prostega časa namenja KUD Svobodi Prebold in 
tako bogati kulturni utrip v naši občini. Je ena izmed najbolj prizadevnih in zvestih članic 
društva, za delo na področju ljubiteljske kulture pa je ravno iz teh razlogov v letošnjem letu 
prejela priznanje Občine Prebold.   
Na društvenem področju je aktiven tudi Ivan Pilko, ki je aktiven član različnih preboldskih 
društev – je zaprisežen gasilec, član KUD Svoboda Prebold, velik ljubitelj planin in gora. 
Njegove pomoči so deležni v mnogih društvih v občini, kar samo še potrjuje dejstvo, da je 
človek, ki je spoštovan zaradi osebnih vrednot, ki jih pri delu dosledno spoštuje.   
Tita Magister je oseba, ki je s svojimi dejanji ob nenadni nesreči voznika šolskega kombija v 
Mariji Reki pokazala, da mlada leta pri pomoči sočloveku niso ovira. S svojo srčnostjo, treznim 
razmislekom in pravilnim ravnanjem je lahko za zgled tudi nam, odraslim, da se ob nesreči 
naučimo pomagati našim bližjim in tudi vsem ostalim. Za svoje dejanje je prejela posebno 
priznanje naše občine.   
Bronasti grb Občine Prebold je letos za pomembne dosežke na društvenem področju in pri delu 
v krajevnem odboru prejel Bernard Tratnik. Je član Športnega društva Marija Reka ter od 
njegove ustanovitve tudi predsednik društva. Prav tako je član Kulturnega društva Marija Reka. 
S svojim delom in pristopom v društvu je postal pravi idol reški mladini, saj si kljub svoji družini, 
službi in delu na domu vedno vzame čas za mlade.   
Bronasti grb za pomembne dosežke na društvenem področju prav tako prejme Manja Holobar. 
Najbolj jo poznamo po njenem aktivnem delovanju v KUD Svoboda Prebold, kjer je leta 2015 
prevzela mesto predsednice, zagotovo pa je tudi ena najzvestejših in najprizadevnejših članov 
društva. Z vsem srcem med drugim predana tudi gasilstvu ter v življenju uspešno krmari med 
vsemi svojimi aktivnostmi.   
Srebrni grb Občine Prebold za pomembne dosežke pri večletnem delu v občinskem svetu in na 
društvenem področju je v letošnjem letu prejel Ivan Žličar. V prejšnjem mandatu je bil več kot 
aktiven svetnik, veliko svojega prostega časa je namenil za pripravo dobrih pobud, danes deluje 
v upravnem odboru PGD Sv. Lovrenc in je aktiven član univerze za tretje življenjsko obdobje v 
Žalcu. Dejanja in sledi, ki jih pušča za sabo, so tista, ki delajo Ivana Žličarja edinstvenega.  
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V mesecu juniju je župan sprejel tri pomembne skupine, lahko rečemo tudi različne 
generacije, za katere lahko več kot zagotovo rečemo, da na mladih svet stoji.  
V sejni sobi so župana kot prvi obiskali najuspešnejši učenci Osnovne šole Prebold, ki so bili 
vsa leta šolanja odlični in uspešni na različnih področjih. Najuspešnejše učence, tokrat jih je bilo 
sedem, so nagovorili župan Vinko Debelak, v. d. ravnatelja Peter Žurej in dr. Jure Vrhovec, 
otroci pa so povedali, kam jih bo zanesla izobraževalna pot.  
Le nekaj dni za tem je sledil sprejem najuspešnejših učencev preboldske občine, ki obiskujejo 
Glasbeno šolo Risto Savin Žalec. 12 mladih glasbenikov je županu zaupalo, katera glasbila 
igrajo, razkrili so tudi svoje uspehe, ki so zaznamovali (sedaj že) preteklo šolsko leto.  
Junija pa se je sprejema pri županu v večnamenski dvorani Vrtca Prebold udeležilo 24 novih 
preboldskih občanov. To so seveda novorojenčki, ki so se rodili v času od 1. novembra 2017 do 
1. maja 2018. Skupno se je v tem času rodilo 24 otrok, od tega 13 dečkov in 11 deklic. Na 
srečanju, ki je bilo že 17. zapored, so starše in novorojenčke nagovorili župan Vinko Debelak, 
v. d. ravnatelja OŠ Prebold Peter Žurej ter vodja Vrtca Prebold Ljudmila Podgoršek, staršem pa 
je občina podelila tudi priložnostno darilo in vrednostni bon v višini 150 evrov.  
 
 

 
OBČINA    

Otroci, učenci in glasbeniki  
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AKTUALNO 
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AKTUALNO  

 
OBČINA    

 
Dve seji v 
manj kot 
enem mesecu 

Ob koncu meseca maja in začetku junija 
sta v sejni sobi Občine Prebold potekali 
kar dve seji občinskega sveta. Med tema 
je bila daljša 32., saj je bila 33. nujna 
predvsem zaradi obravnave mnenja 
lokalne skupnosti o kandidatih za 
ravnatelja vzgojno-izobraževalnega  
zavoda Osnovna šola Prebold.  

Na zadnji predpoletni seji, 33. zapored, so 
svetniki izrazili podporo v.d. ravnatelja Petru 
Žuraju, prav tako pa so obravnavali tudi 
predlog o turistični in promocijski taksi ter ga 
dali v 60-dnevno javno obravnavo.   
Veliko daljša pa je bila tokrat 32. seja, na 
kateri so obravnavali naslednja letna 
poročila: Policijske postaje Žalec o stanju na 
področju varnosti v občini v preteklem letu; 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec; II. OŠ 
Žalec, UPI – ljudske univerze Žalec in 
Glasbene šole Risto Savin Žalec. Sprejeli so 
odlok o rebalansu proračuna Občine Prebold 
za leto 2018 ter znotraj te točke sprejeli tudi 
sklep o sprejemu načrta razvojnih 
programov Občine Prebold za obdobje 
2018-2021 ter sklep o sprejemu načrta 

razpolaganja z nepremičnim premoženjem.  
Svetniki so v nadaljevanju soglasno potrdili 
predlog odloka o postopku in merilih za 
sofinanciranje izvajalcev letnega programa 
športa v občini in letni program športa za leto 
2018. Prav tako so sprejeli sklep o tehničnem 
popravku odloka o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu na območju hribovitega 
dela Gorica GO-1.   
Sprejeli so nove cene za izvajanje storitve 
pomoči na delu. Ob upoštevanju subvencije bo 
nova cena za uporabnike znašala 6,50 evra na 
uro na delovni dan, 8,03 evra ob nedeljah in 
8,33 evra ob praznikih ali na dela prost dan. 
Prav tako so sprejeli cenik za kopalno sezono 
na Bazenu Prebold. Otroci OŠ Prebold se 
bodo lahko kopali brezplačno, ostali otroci in 
dijaki bodo morali za karto odšteti 1 evro, 
odrasli za celodnevno karto 5 evrov in za 
popoldansko evro manj. Na razpolago bodo 
tudi letne karte – za otroke in dijake 10 evrov, 
upokojence in študente 30 in odrasle 40 evrov.  
   
Ob zaključku seje so se svetniki seznanili še s 
predlogi letošnjih dobitnikov priznanj Občine 
Prebold.  
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julij 

 
KD MARIJA REKA  

 
Tudi letos v 
Mariji Reki 
Pod reško 
planino veselo 
živimo 
 
Tekst: Damjana Breznikar 
Foto: KD Marija Reka   

V soboto, 16. junija, in v nedeljo, 17. 
junija, je v Mariji Reki pod okriljem 
Kulturnega društva Marija Reka potekala 
tradicionalna prireditev Pod Reško 
planino veselo živimo, ki je bila letos že 
22. po vrsti.  
V soboto so organizatorji prireditev pričeli z 
etnološko-kmečkimi igrami, v okviru katerih 
so se v simboličnem tekmovalnem duhu 
pomerile štiri skupine: ženska skupina, ki si 
je nadela ime 'Snete skirce', gostujoča 
skupina Kulturnega društva Antona 
Schwaba Prebold in dve domači skupini, 
'Stare kajle' in 'Skup nametan iz Reke'. 
Skupine so se pomerile v treh disciplinah: 
valjenje velike senene bale čez ovire, iskanje 
koruznih storžov v bazenu sena in luščenje 
storžov ter v žaganju hloda z ročno staro 
žago. Zmagovalna skupina je bila skupina 
'Skup nametan iz Reke', ki je prejela 
polpenzion v planinskem domu Marija Reka. 

Vsi sodelujoči so prejeli spominske nagrade, 
še dodatno pa je bila nagrajena ženska 
skupina 'Snete skirce'. Skozi igre so skupine 
na zabaven način in v tekmovalnem duhu 
prikazale delo, kot so ga nekoč opravljali naši 
predniki, obiskovalci pa so se pri tem zelo 
zabavali. Za glasbene vložke so poskrbeli 
harmonikarji Žan Rizmal, Tomaž Hribar in 
Tomaž Grešak ter ljudski pevci Reški slavčki. 
Sledil je humoristično-glasbeni večer.  
Kulturno društvo Marija Reka je prvič v goste 
povabil stand-up komike. Za obilo smeha so 
poskrbeli trije komiki, ki svoje kilometre 
nabirajo v ljubljanskem klubu smeha 10ka, 
Dušan Tomić Dule, Marko Žerjal in Matic 
Iskra. Dušan je odličen komik, zmagovalec 
izbora Stand-up komik leta, vedno dobre 
volje in to bo prenesel tudi na svojo publiko.   
Predstavil je svoje najbolj inovativne šale, 
med katerimi so tudi zmagovalne šale prvega 
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julij 2018 

tekmovanja "Stand up komik leta", šale iz 
festivala stand up komedije "Panč", Mistra 
Slovenije, ter mnoge druge šale, umeščene v 
zgodbo "asimiliranega čefurja s Fužin", ki vidi 
stvari okoli njega na svojevrsten način.  
Marko ima malce ostrejši, enovrstični humor. 
Njegovi nastopi so se pričeli daljnega leta 
2014, ko so množice še divjale na All About 
That Bass in ko je bil iPhone 6 še sodobna 
tehnologija.  
Matic je komik malce novejše generacije, z 
njim smo se sprehodili po naši vinsko-pivski 
deželi. Večer je bil sklenjen z nastopom 
ženske vokalne skupine Plavice iz Trbovelj, 
ljudskimi pevci Reškimi slavčki ter domačim 
ansamblom Reški trio.   
 

 
 

V nedeljo, 17. junija, pa so organizatorji 
Kulturno društvo Marija Reka pripravili že 13. 
srečanje učiteljev in šolarjev marijareške šole. 
Srečanja se je udeležilo 45 nekdanjih šolarjev, 
ki so ob nagovoru učitelja Vide Krajnc ter 
Janeza Krofliča obujali spomine na šolske dni. 

Člani društva so za prisotne šolarje in učitelja 
pripravili zanimiv kulturni program, nato pa jih 
pogostili z domačimi dobrotami. Srečanje se 
je zaključilo v prijetnem vzdušju vseh 
prisotnih ter z obljubo, da se čez dve leti 
ponovno srečajo.  
 

 
 
Organizatorji, Kulturno društvo Marija Reka, 
so zelo ponosni na dejstvo, da so uspešno 
izpeljali že 22. prireditev Pod Reško planino 
veselo živimo. Ni se še zgodilo, da prireditve 
v tekočem letu ne bi bilo, na kar so izjemno 
ponosni. To je rezultat vzajemnega in 
požrtvovalnega dela vseh članov društva in 
drugih krajanov, ki vsako leto pomagajo in 
vložijo precej svojega prostovoljnega časa s 
ciljem, da se prireditev realizira in da so 
obiskovalci zadovoljni. Intenzivne priprave se 
pričnejo najmanj tri mesece prej. V vseh teh 
letih se je vsebina prireditve prilagajala 
trenutnim trendom in v društvu se trudijo, da 
se čim bolj približajo željam in zanimanju 
obiskovalcev. Tako so v letošnjem letu kot 
novost pripeljali stand-up komedijante in zelo 
so zadovoljni z odzivom obiskovalcev.  
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INTERVJU  
 
Lea Felicijan: 
»Knjižnica je dnevna 
soba kraja.«   
 
Foto: Ivan Lipičnik  

 
 
 
  

Pred počitnicami smo se oglasili v preboldski knjižnici. Saj veste, tisti knjižnici, ki smo si jo 
želeli tako dolgo in sanjarili, kako bomo lahko v velikem svetlem prostoru iskali naše 
najljubše knjige. Sedaj smo jo dobili. In v njej »biva« Lea Felicijan, knjižničarka s srcem, ki 
na vsakem koraku skrbi, da je knjižnica vedno urejena, čista in pripravljena na nove bralce 
in bralke.  

 

KULTURA 
 

julij 2018 

Lea, koliko let knjižničarskega dela v Preboldu 
je za vami? S čim ste se ukvarjali pred tem? So 
vam prejšnje izkušnje pomagale, da ste se lažje 
»spopadli« s tem delom?   
Svoje delovne izkušnje sem si začela pridobivati v 
študentskih letih, ko sem kot lektorica pregledovala, 
popravljala in urejala slovenska besedila za različne 
naročnike. To dejavnost opravljam še danes, v 
knjižnici skrbim za jezikovno pravilnost naših javnih 
in uradovalnih besedil. V naši ustanovi je vseskozi 
močno prisoten čut za slovenski jezik in vesela sem, 
da je tako. Nekaj časa sem delala tudi na žalski 
osnovni šoli kot profesorica slovenščine. Empatija, 
organiziranost, ustvarjalnost, fleksibilnost, tudi 
umirjenost … Vse to so sicer učiteljske lastnosti, ki 
pa mi pri zdajšnjem delu pridejo še kako prav.  
Letos teče šesto leto, odkar sem zaposlena v 
Občinski knjižnici Prebold, ki je enota Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec. 
 
 

Kako gledate na svoj delovni prostor – govorim 
predvsem o urejenosti knjižnice, ki je res 
izjemna. Kako se počutite na svojem delovnem 
mestu? 
Hvala, lepo, da ste to izpostavili in opazili. Naj zveni 
klišejsko, a všeč mi je primerjava, da je knjižnica 
dnevna soba kraja. Vseskozi imam to v mislih.  
V dnevni sobi se dobro počutimo, je naše zatočišče, 
da kaj v miru premislimo, da se veselo družimo in 
izmenjujemo mnenja, ima pa tudi okno v svet … 
Trudim se, da je knjižnica urejena tako po strokovni 
kot estetski plati. Kakšna lončnica ali plišasta 
igračka da prostoru dušo. Srečna sem, da mi je 
dano opravljati ta poklic, opravljam ga z veseljem in 
ga resnično jemljem kot poseben privilegij. 
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Delovno mesto v Preboldu pa ni vaše edino 
delovno mesto. Med katerimi knjižnicami 
»krmarite« v tednu? Kaj je tista lastnost, ki bi jo 
lahko izpostavili pri preboldski knjižnici? 
Zaposleni v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
imamo razgibane delovnike in zadolžitve, nihče 
izmed nas ni »pritrjen« na določeno delovno mesto. 
Moj delovni teden je sestavljen iz dela v preboldski, 
braslovški in žalski knjižnici, včasih pa nadomeščam 
še v kateri izmed enajstih enot naše knjižnične 
mreže. Vendarle pa je Prebold že nekaj let moj 
domači kraj in sem zato nanj še posebno čustveno 
navezana. Bralci in obiskovalci preboldske knjižnice 
so prijazni, velikokrat med nami ob izposoji gradiva 
steče sproščen klepet, takšen, ki ga vsi 
potrebujemo, da je dan bogatejši, lepši. Veliko 
obiskovalcev pohvali barvite odtenke v naši knjižnici, 
občudujejo stensko poslikavo deklice s knjigo na 
stopnišču knjižnice, ki jo je upodobil nadarjeni 
domačin Žiga Hriberšek, bralci pa so ji nadeli ime 
Zarja.   
V naši knjižnici se (še posebej v času šolskega 
leta) res veliko dogaja. Kaj so novitete, ki ste jih 
uvedli vi, seveda v sodelovanju z matično 
knjižnico?  
Z odprtjem nove knjižnice konec leta 2011 so se 
sočasno odprle tudi številne dobrodošle novosti in 
možnosti, ki jih lahko ponudimo bralcem in 
obiskovalcem. Največja novost so prireditve. 
Knjižnični prostor se tedensko spremeni v prijeten 
prireditveni prostor in ob finančni podpori Občine 
Prebold ter sodelovanju številnih zanimivih gostov je 
zadovoljstvo, da knjižnica postane stičišče za 
strokovna in potopisna predavanja, pogovorne 
večere, razstave, pravljične ure, otroške predstave 
in še marsikaj. Bralci skozi vse leto s posebnim 
zanimanjem prebirajo knjige v sklopu projekta 
branja za odrasle Savinjčani beremo, uspešno 
sodelujemo tudi s preboldskim domom starejših 
občanov, kjer vsak mesec poteka literarno druženje. 
Vseskozi imamo posluh za to, kakšne so bralne 

želje naših bralcev in tako skrbimo za to, da ažurno 
»osvežujemo« zbirko časopisov in revij. Nove 
storitve in dejavnosti sicer razvijamo skupaj oziroma 
centralno za vse enote v knjižnični mreži. S 
sodelavci redno izmenjujemo mnenja in vselej 
najdemo še kakšno izboljšavo, drobno malenkost, s 
katero presenetimo naše bralce.    
Kako se odločate, katere dogodke boste 
izvedli? Koliko vnaprej načrtujete te dogodke?  
Ob organizaciji dogodkov vselej gledam na to, da je 
izbor skozi leto zanimiv, pester in raznovrsten, 
namenjen vsej populaciji, od najmlajših do 
najstarejših obiskovalcev. Prireditve so vnaprej 
razvrščene po tematiki: poučne, zabavne, literarne 
… Prednost imajo domači izvajalci prireditev in ob 
tej priložnosti naj povabim vse, ki so zainteresirani 
za izvedbo dogodka v preboldski knjižnici, da me 
kontaktirajo na elektronski naslov knjižnice 
(skprebold@zal.sik.si) ali se oglasijo v knjižnici. 
Datum posameznih prireditev je za tekoče leto že 
naveden na koledarju Občine Prebold, tako da se 
dogovarjamo v teh okvirih, trenutno so že skoraj 
zapolnjeni septembrski termini.    
Vem, da je verjetno težko, ampak če bi morali 
izpostaviti en dogodek – na katerega ste res 
ponosni?  
Tole pa bo resnično velik zalogaj. Samo letos se je v 
knjižnici do zdaj zvrstilo 34 dogodkov, ki jih je 
obiskalo 1080 obiskovalcev. In na vsaki prireditvi 
posebej me prevzamejo zanimivi, srčni gostje in 
obiskovalci, ko svoje vtise strnejo ob koncu 
prireditve.  
Če natančneje pomislim, sem najobsežneje in z 
zanosom sodelovala z upokojenim zdravnikom in 
ljubiteljskim zgodovinarjem, častnim občanom 
Občine Prebold Ivanom Dolinarjem. Petkrat sem 
vodila pogovor z njim ob predstavitvi njegovega 
knjižnega dela, šest njegovih knjig pa sem 
lektorirala. Dovolite mi, da izpostavim tudi projekt 
Mali Savinjčani beremo. Ponosna sem, da je v petih 
letih projekta v naši občini že 278 vrtčevskih otrok 
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prejelo priznanja iz rok župana Občine Prebold in 
direktorice Medobčinske splošne knjižnice Žalec, 
ker smo jim skupaj z vzgojiteljicami ter starši in 
najbližjimi pomagali vstopiti v svet knjig in modrosti.   
 

 
 
Pa spregovoriva še nekoliko o naših 
obiskovalcih – kakšne generacije najpogosteje 
obiskujejo našo knjižnico?  
Statistika kaže, da preboldsko knjižnico v največji 
meri obiskujejo bralci srednje generacije, in sicer 
zaposleni (27 %), sledijo jim osnovnošolci (20 %), 
upokojenci (13 %), predšolski otroci (12 %), 
srednješolci (7 %), brezposelni (7 %) in nezaposleni 
(2 %). Trenutno imamo 475 aktivnih članov, to je 
tistih, ki so letos v knjižnici opravili vsaj eno 
knjižnično storitev. Na novo pa se je letos v knjižnico 
vpisalo 32 članov. Ob tem naj izpostavim, da imamo 
v knjižnici brezplačno članstvo za otroke do 18. leta 
in za brezposelne, ki so prijavljeni na Zavodu za 
zaposlovanje Republike Slovenije.  
Kaj posamezne generacije počnejo – katere se 
pri vas zadržujejo najdlje? Ali kdo enostavno 
pride samo posedet v knjižnico?  
Čeprav se na prvi pogled zdi, da je knjižnica prostor, 
v katerem bi lahko le sedeli in ne počeli ničesar, pa 

vedno znova z navdušenjem opazujem, kako naši 
obiskovalci hitro najdejo kotiček, ki izpolni njihova 
pričakovanja, čeprav tega sprva niso načrtovali. 
Najmlajši sedejo na preprogo ali pisane blazine, se 
poigrajo z lutkami, za otroško mizico zvedavo 
brskajo po slikanicah, kartonkah, ljudskih pravljicah, 
veliko sprašujejo ter se najbolj razveselijo bombona, 
ki ga prejmejo kot pozornost in pohvalo za prebrano. 
Pravljične ure s poustvarjanjem vse bolj 
predstavljajo tudi druženje staršev. Marsikdo pride v 
čitalnico delat na računalnik ali prebirat časopis, 
najde pa se tudi čas za pogovor in kakšen kozarec 
vode.    
Kaj bi bralcem zaželeli v teh prihajajočih (sedaj 
že tekočih) počitniških dneh?  
Vsem spoštovanim bralkam in bralcem ter 
obiskovalcem naše knjižnice želim lepo poletje, da 
bi ga preživeli tam, kjer se najbolje počutijo, in ob 
tistih, ki jih imajo še posebno radi. Naj bo poletje čas 
brezskrbnega oddiha, sončnih dni, ko se nikamor ne 
mudi. Naj bo to tudi čas za kakšno zanimivo in 
prijetno branje. Vabim vas v knjižnico po počitniški 
izbor knjig ali pa na postanek pod krošnje dreves ob 
knjižnici, kjer vas v času odprtosti knjižnice čakajo 
naši ležalniki. Naj se čas ustavi. V predprostoru 
knjižnice pa je na voljo bukvarna in če vam je 
gradivo v tem knjižnem kotičku všeč, je lahko vaše. 
Ne pozabite pa tudi spremljati naših napovednikov 
dogodkov, kajti pripravljamo vam pestre jesenske 
prireditve. Hvala, ker nas tako zvesto obiskujete, 
hvala vsem izvajalcem prireditev za uspešno in 
tvorno sodelovanje, pa tudi spletnemu časopisu za 
povabilo, da se glas o knjižnici širi. Veselim se novih 
skupnih zgodb in doživetij.   
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KULTURA  
 

julij 2018 

KNJIŽNICA 
 
Po himalajskih 
poteh in 
brezpotjih 
 
 
Tekst: Brane Ternovšek 
Foto: Darko Naraglav  

V torek, 15. maja, je v Občinski knjižnici Prebold potekalo potopisno predavanje z 
naslovom Po himalajskih poteh in brezpotjih. Izvedel ga je Brane Ternovšek, ki je 
oktobra lani skupaj z našim legendarnim alpinistom Vikijem Grošljem obiskal dolino 
Khumbu v Nepalu. Dolina je znana kot pristopna točka za vse alpiniste, ki se odpravljajo 
na Everest ali bližnje osemtisočake. 
Enajstdnevni treking se je začel s pristankom letala na letališču Lukla, ki slovi kot najnevarnejše 
letališče na svetu, kajti pristajalna steza je dolga samo sto metrov in se ob pristanku konča z 
betonskim zidom, ob vzletu pa s prepadno steno. Tokrat sta bila tako pristanek kot poznejši 
povratni vzlet povsem varna, ob prihodu pa je popotnike domači lama počastil še z pudjo (izg. 
puđo) – budistično molitvijo za uspešno pot in vrnitev. 
»Treking je za nekoga, ki  se prvič sprehaja po tej dolini, izjemno doživetje, saj te ves čas 
spremlja čudovita narava z neštetimi tolmuni in slapovi, posebno doživetje pa je prečenje 
številnih visečih mostov, od katerih nekateri presegajo dolžino sto metrov. Poseben čar 
potovanju dajejo srečanja s prijaznimi domačini, še posebej z navihanimi otroki, ki jih v tej daljni 
deželi še niso zastrupile igrice na računalniku ali mobitelu. Ves čas poti srečuješ nosače z 
raznovrstnimi tovori, od prehrane do pohištva, ter nepogrešljivo tovorno govedo – jake, brez 
katerih si tukajšnje prebivalstvo, vezano samo na pešpoti, ne zna predstavljati vsakdanjika. 
Vsakodnevno večurno pešačenje te dodatno nagradi še s prečudovitim in vsak dan lepšim 
razgledom na gorske vrhove,« nam je razkril Brane Ternovšek. 
Prvi del trekinga je skupina končala z vzponom na  5610 metrov visoki Kala Pathar, s katerega 
je najlepši pogled na zahodno steno Everesta, ob vrnitvi pa so obiskali družino pokojnega šerpe 
Ang Phuja, prvega človeka, ki se je na Everest povzpel po dveh različnih smereh in ob sestopu 
naše odprave leta 1979 zdrsnil ter padel 2000 metrov globoko. Srečanje z vdovo Ang Čutin, 
hčerko Yangcen in sinom Mingmo je bilo zelo prisrčno in ganljivo, Viki Grošelj jih obiskuje redno 
in jim, kolikor je v njegovi moči, tudi pomaga pri šolanju vnukinje Ang Phuti. Ob vrnitvi v glavno 
mesto Katmandu so  si udeleženci trekinga ogledali še tempelj Pashupatinath in najsvetejše 
mesto v Nepalu – Bouthanath. 
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MPZ PREBOLD  
OŠ PREBOLD 

 
Letni koncerti 
preboldskih 
zborov 
 
 
Foto: Darko Naraglav  
 

V sredini maja so se občanom in občankam s svojimi 
letnimi koncerti predstavili kar štirje zbori – mlajši otroški, 
otroški in mladinski zbor ter moški pevski zbor Prebold.  
V petek je v Športni dvorani OŠ Prebold že tradicionalno 
zadonelo petje treh različnih pevskih zborov. Najprej je nastopil 
mlajši otroški pevski zbor pod vodstvom Bojane Cestnik, sledila 
sta otroški in mladinski zbor, ki ju že leta vodi Bojana Hrovat. 
Med nastopi so se predstavili tudi učenci izbirnih predmetov, na 
klavirju pa je pevce spremljala Zala Irgolič. Tudi letos je bilo 
najtežje devetošolcem, ki so se s toplimi objemi in solzami v 
očeh poslovili od svoje najljubše zborovodkinje.  
Že naslednji dan pa je moško petje zadonelo v preboldskem 
Gaju. Moški pevski zbor Prebold, ki ga vodi Ana Rudnik Pavlica, 
je v goste tokrat povabil Mešani planinski pevski zbor Žalec. 
Večer je povezovala Marija Plavec, vsi poslušalci pa so bili več 
kot navdušeni nad usklajenimi glasovi obeh zborov.  
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KULTURA 
 

julij 2018 

KUD SVOBODA  

 
Pozdrav 
mladosti v 
knjižnici 
 
 
Tekst: Manja Holobar 
Foto: Darko Naraglav 

V četrtek, 24. maja, je v Občinski knjižnici 
Prebold v sodelovanju s KUD Svoboda 
Prebold potekal literarno-glasbeni večer z 
naslovom Pozdrav mladosti. S svojimi 
pesmimi so se predstavile domače 
ustvarjalke poezije, osnovnošolke Ema 
Cestnik, Nika Kosmač, Laura Jelačič in 
Gruša Karla Kumer.  
Za čutno interpretacijo poezije je poleg 
deklet poskrbela tudi njihova vrstnica Ana 
Stenovec. Pogovor je vodila predsednica 
KUD Svoboda Prebold Manja Holobar, za 
glasbeno spremljavo pa so poskrbeli Lana 
Krajnc, Zarja Sagadin, Gruša Karla Kumer 
in Naj Zazijal.  
Poleg spomina na nekdanji čas, ko se je 
praznoval dan mladosti, je bil namen večera 
predstaviti skrite ustvarjalce. Med nami je 
namreč veliko tistih, ki na skrivaj pišejo pesmi 
in zgodbe. Domače literarne ustvarjalce vse 
premalo poznamo. Naše življenje potrebuje 
lepo literaturo, glasbo, umetnost, poezijo. Ni 
treba, da ste genij v besedah, da bi lahko 

uživali v pisanju poezije, prav kakor nam ni 
treba biti izvrsten kuhar, da bi lahko uživali v 
pripravljanju obroka. Zmešati je treba enako 
količino želje, domišljije, truda in vztrajnosti s 
skritim pesnikom v vas in morda vas bo to, kar 
boste naslikali z besedami, prijetno 
presenetilo. In vse to znajo še kako dobro 
zmešati gostje preboldske knjižnice. So 
nadarjena in sposobna dekleta, ki rada lovijo 
besede na list papirja. »Pesmi so kot ogledalo. 
Iz njih zrejo sodobni najstniki, ki so pronicljivi 
opazovalci vsega, kar nas obdaja. Postavljajo 
vprašanja. Sanjajo svoje sanje. So 
samozavestni ustvarjalci. Si upajo biti to, kar 
so,« je večer sklenila voditeljica.  
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Preboldski pihalni orkester navdušuje 
tako v zimskih, kot tudi poletnih mesecih. 
V mesecu maju so pripravili (sedaj že 
tradicionalni) letni koncert na dvorišču 
nekdanje Režajeve domačije v Dolenji 
vasi.  
Za letošnji letni koncert so godbeniki in 
godbenice izbrali koračnice in Avsenikove 
skladbe, s pestrim in zabavnim programom 
in prikupnimi besednimi vložki dirigenta 
Marka Repnika pa so tudi letos dokazali, da 
delujejo kot prava družina. Ne manjka jim 
dobre volje, profesionalnosti in ljubezni do 
stvari, ki jim je skupna – glasba.  

 
 
PIHALNI ORKESTER PREBOLD 

 
Odličen letni koncert 
naših godbenikov 
 
 
Foto: Darko Naraglav  

Tstopili z glasbo 
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KULTURA 
 

julij 2018 

 
KNJIŽNICA PREBOLD 
 

Ustvarjalno, 
ustvarjalno in še 
enkrat … ustvarjalno 
 
 
Tekst: Lea Felicijan 
Foto: Darko Naraglav, Lea Felicijan 

 
 
 
li   

Meseca maj in junij sta v preboldsko knjižnico 
prinesla kar dve pravljični urici in ustvarjalno 
delavnico.  
V torek, 29. maja, je bil ravno pravi dan, da so 
otroci v pogovoru delili izkušnje, kako je, ko se 
zapodimo na pomladni travnik. Otroci namreč 
dobro vedo, da na njem najdemo številne male 
živali. Pravljica je govorila o poskočni kobilici Tilici, 
ki pa se neznansko dolgočasi. Zato se odloči, da si 
poišče prijatelja za igro. Razveseliti jo poskušajo 
vrabček, polž, krt, zajček, muca in lisica. Toda 
kobilica Tilica se še vedno dolgočasi. Dokler ne 
sreča žirafe in se z njo igra, katera bo pojedla več 
listja z drevesa. Skupaj žvečita, se smejeta in 
spakujeta. Po tej prikupni pravljici so se tudi otroci 
igrali. V kvizu o travniških živalih so ugotovili, da so 
odlični poznavalci te tematike. Nato je sledil 
ustvarjalni del, v katerem so nastali zeleni papirnati 
travniki, polni drobnih živalskih prijateljev. 
Predpočitniška pravljična urica, ki je potekala v 
torek, 19. junija, pa je bila polna veselja in 
radoživega pričakovanja sončnih in brezskrbnih 
poletnih dni. Zgodbica je govorila o malem 
Plavutku, ribici, ki nekega dne naleti na 
vznemirljivo odkritje. Z ladje so padli štirje 
inštrumenti, kot nalašč za morsko glasbeno 
skupino. Ustvarjanje je bilo tudi tokrat 
povezovalno. Spretni prstki so izdelali vsak svoj 
papirnati morski val ter ga na koncu združili v velik 
in nadvse sončen pljusk morja.  
V soboto, 23. junija, pa je v Občinski knjižnici 
Prebold v sodelovanju s KUD Svoboda Prebold 
potekala poletna ustvarjalna delavnica, ki sta jo 
vodili Mojca Škrabl in Ana Ajdič. Poletje je 
povezano z morjem. Z barčicami, galebi, školjkami, 
ribami, hobotnicami. Poleti imamo čas za druženje 
s prijatelji, za igro in ustvarjanje. Vse to je bilo čutiti 
tudi v knjižnici, ko so otroci ustvarili številne 
zanimive izdelke s pridihom morja.  
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KNJIŽNICA  

 
Drugošolci šolsko 
leto zaključili z 
bralnim druženjem 
v knjižnici 
 
 
Tekst: Lea Felicijan 
Foto: Matjaž Debelak  

Sreda, 20. junija, je bila za drugošolce Osnovne 
šole Prebold vznemirljiv dan. Že se je čutil pridih 
počitnic, ko bodo šolske torbe pospravljene v kot 
in bodo sončni žarki vabili na vesela potepanja, k 
igri in zabavi. Tudi k počitku v kakšni senci. 
Predvsem pa bo časa za nove vragolije s prijatelji 
na pretek.  
Vse to je bilo čutiti tisto sredo v Občinski knjižnici 
Prebold, ko so jo skupaj s starši in razredničarko 
Mojco Šketa napolnili šolarji 2. b. Bibliotekarka Lea 
Felicijan je vse zbrane uvodoma pozdravila in jim 
predstavila knjižnico ter jih obenem povabila, naj 
postanejo člani knjižnice, če to še niso. Koliko smeha 
lahko doživimo ob knjigah, so spoznali navdušeni 
otroci, ko so jim Tanja Gostečnik, Mojca Debelak in 
Lea Felicijan prebrale nekaj neizmerno zabavnih 
zgodbic o Petru Nosu in prikupni dihurji družinici. 

Sledila je ganljiva zahvala razredničarki za odstiranje novih obzorij znanja skozi šolsko leto. 
Druženje so starši otrokom popestrili s sladolednim presenečenjem, kot nalašč za uvod v dolge 
počitnice.   
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DRUŠTVO 
UPOKOJENCEV 
 

Aktivni 
pohodniki, 
zeliščarska 
sekcija in 
športniki 
 
 
Foto: Marta Praprotnik  

 
 
 
li   

Preboldsko društvo upokojencev je v mesecu maju 
organiziralo planinski izlet, dve akciji zeliščarske sekcije, 
prav tako so se odpravili tudi na športno tekmovanje.  
18. maja so se odpravili na tradicionalni planinski pohod, ki 
sta ga organizirali sekciji pohodništva in izletov. Na pot na 
Golico se je letos odpravilo 71 članov. Ker je pohod trajal 
dobrih 5 ur, se je na vrh Golice odpravilo 20 članov, ostali pa 
so si v vasi Pod Golico ogledali Alpski vrt v malem, prav tako 
pa tudi veliko skakalnico nekdanjega skakalca Ceneta 
Razingerja. Nato so se odpeljali na Javorniški Rovt, kjer so se 
sprehodili in v senčnih legah opazili tudi nekaj rastišč narcis.  
V maju je imela zeliščarska sekcija kar dve akciji. Ob dnevu 
odprtih vrat Zeliščenga vrta v Žalcu je 7 obiskovalk poslušalo 
predavanje in si ogledalo vrt. Skupina 12 članov pa je v 
Velenju pri znani zeliščarki Kati spoznavala zdravilna zelišča, 
nato pa so v velenjski knjižnici zaključili s predavanjem, pitjem 
čaja in prigrizki.  
Športniki so se udeležili tekmovanj, ki jih je organizirala 
Pokrajinska zveza Celje: ribolova na Šmartinskem jezeru, 
balinanja v Žalcu in streljanja z zračno puško v Vrvju.  
 

 

UPOKOJENCI 
 

julij 2018 
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ŠPORT 

 
PD PREBOLD 
 

Osvojili tudi 
Blažev bivak 
na Golavi 
 
 
Foto: PD Prebold  
 

Meseca maja in junija je Planinsko društvo Prebold 
organiziralo številne pohode, ki se jih je udeležilo veliko 
udeležencev različnih generacij.  
 

Poletno, a še vedno majsko vzdušje, so otvorili v soboto, 12. 
maja, ko so se odpravili na pohod po oglarski poti, kjer so se 
srečali z bogato kulturno dediščino, navezali pristne stike s 
hudomušnimi oglarji in tesarji in si ogledali spravilo lesa s 
konji.  
Že nekaj dni za tem je planinsko društvo pomagalo pri 
organizaciji Naravoslovnega tabora OŠ Prebold, kjer so dve 
skupini otrok popeljali po Krožni poti Bodika, jim pripravili 
poligon s slack line-om in prikazali gibanje po zelo zahtevnih 
poteh. Na Donački gori so se člani društva udeležili 
licenčnega usposabljanja markacistov ter se odpravili na 
pohod na Trupejovo poldne.  
Z največjim ponosom pa lahko omenimo prireditev, ki je 
potekala 25. junija – Osvojimo Blažev bivak na Golavi. Kljub 
muhastemu vremenu se je na pohod in na tek odpravilo 7 
tekačov in preko 40 pohodnikov, na sami prireditvi pa je bilo 
več kot 100 udeležencev.  
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KK PREBOLD  
 

Dan košarke s 
Trifunovičem 
 
Foto: Darko Naraglav  
 

 
 
 
 

 

V sredo, 16. maja, so se v Športni dvorani OŠ 
Prebold na tradicionalnem dnevu preboldske 
košarke predstavile mlade generacije 
košarkarjev, s katerimi se je srečal tudi selektor 
članske košarkarske reprezentance Rado 
Trifunovič.   
Na prireditvi so se predstavile posamezne selekcije 
ter plesni skupini Plesnega društva Mavrica, Kul 
boys in Mini Cool Kids. Voditeljica Saša Pukl je 
poskrbela za prijeten pogovor z gostom Radom 
Trifunovičem. Omenjeni gost je s predsednico kluba 
Ksenijo Rozman podelil diplome kluba kot priznanje 
za košarkarski napredek in igranje v sezoni 
2017/18. Z govori so prireditev sklenili župan Vinko 
Debelak, podžupan Marjan Golavšek in predsednica 
kluba, ki je gostu podarila uokvirjen dres 
preboldskega kluba, skupaj pa sta podelila še 
posebne zahvale podpornikom kluba.  
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Na sejmu rabljene športne opreme, ki je potekal 18. in 19. 
maja, je rahlo prevladovala športna in pohodniška obutev, 
le mesec za izvedbo sejma pa so si športniki 
Smučarskega kluba Prebold privoščili še en uspešen 
kolesarski piknik.  
Na letošnjem sejmu se je za vsakogar našlo nekaj primernega, 
bodisi kolesa, kotalke, zaščitna oprema, nogometni čevlji ipd. 
Člani kluba so poudarili, da je interesa iz leta v leto vedno več. 
Veliko interesa je bilo tudi ob izvedbi letošnjega, že tretjega 
kolesarskega piknika. Najmlajša kolesarka je bila stara 5 let, 
vse skupaj pa se je kolesarjenja udeležilo 20 športnikov.  	

 
SK PREBOLD 
 

Sejem in 
kolesarski 
piknik 
 
Foto: SK Prebold  
 

 

 
 
ŠZ PREBOLD 
 

Udeležilo se 
ga je več kot 
50 otrok  
 
Foto: Darko Naraglav   
 

Športna zveza je tudi letos organizirala tako začetni 
kot tudi nadaljevalni tečaj rolanja.  
Tečaja sta se udeležili dve skupini – skupina preboldskega 
vrtca in učenci prvega ter drugega razreda. Vse skupaj se 
je tečaja udeležilo več kot 50 otrok, med katerimi so bili 
nekateri popolni začetniki, spet drugi so že spretno vijugali 
po športnih površinah za Športno dvorano OŠ Prebold. 
 Ob zaključku tečaja je potekalo tudi tekmovanje Pokaži 
kaj znaš, vsi otroci pa so bili ob prejemu diplome več kot 
navdušeni nad na novo usvojenim športnim znanjem. 	
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ZND IN KO ZB NOB PREBOLD  
 

julij 2018 
 
ZND PREBOLD 
 

 

Druga majska sobota 
rezervirana za pohod  
 

 
 
Foto: Darko Naraglav  

Pohod po grajskih poteh, ki je letos potekal 12. maja, je že tradicionalni pohod, ki ga ZND 
Prebold izvede vsako leto drugo soboto v maju.    
Letošnji vodja pohoda je bil Janko Napotnik, strokovni vodja predstavitev pa Uroš Herman. Na 
začetni točki pri preboldski graščini jim je predsednica ZND Prebold Nuša Stergar zaželela 
prijetno pot. V prvem delu pohoda so obiskali mesto nekdanjega grada Liebenštajn na Tolstem 
vrhu, prav tako nekdanje mesto graščine Gorica ter se vrnili do župnijske cerkve sv. Pavla. Od 
tod so v drugem delu pohoda krenili do vaške cerkve v Sv. Lovrencu, kjer je nekoč stal dvorec 
Govedič in naprej do Šešč do mesta nekdanjega dvorca Šenbihl. Na poti nazaj so spregovorili še 
o gradu Žaženberg, ki je pred več stoletji stal na Burkeljčevem hribu.  

 
KO ZB NOB PREBOLD 
 

Vedno aktivni 
 
Foto: Boža Verdev  

Naše KO ZB NOB nikoli ne počiva, saj se 
vsak mesec udeležijo številnih prireditev, 
dogodkov in pohodov.   
V spomin na 73. obletnico osvoboditve 
koncentracijskega taborišča pod Ljubeljem se je 
31 članov 9. junija odpravilo pod Ljubelj.  
Slavnostna govornica na dogodku je bila             
dr. Monika Kokalj Kočevar, članica  
mednarodnega komiteja KT Mauthausen.   
V Letuš se je na 11. srečanje borcev in 
udeležencev NOV v počastitev dneva zmage nad 
fašizmom, ki ga organizirajo Občina Braslovče, 
ZZB NOB žalec in Krajevna organizacija ZB 
Braslovče,  s praporom odpravilo 35 članov.  
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OŠ PREBOLD 

Mesec 
zaključnih 
ekskurzij  
 
 
Foto: OŠ Prebold  
 

V mesecu juniju so se osnovnošolci in osnovnošolke naše 
šole odpravili na zaključne ekskurzije – pred skokom v 
poletje, seveda.   
V Živalski vrt Ljubljana so potovali učenci prvih razredov, ki so 
se v prijetni senčki naučili veliko novega in z lepo ekskurzijo 
sklenili letošnje šolsko leto. Šolski pohodniki so se v nedeljo, 
17. junija, odpravili na zaključni planinski izlet na Lovrenška 
jezera. Po prehojenih 10 000 m so si privoščili čas za igro ter 
okrepčilo.  
5. razredi pa so se odpravili na zaključno ekskurzijo v Logarsko 
dolino, kjer so ob ogledih in izvirih izredno uživali.  
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PGD SV. LOVRENC 

 
Praznovali so 
100 let 
 
 
Foto: Ivan Lipičnik  
 

Prostovoljno gasilsko društvo Sv. Lovrenc v letošnjem letu praznuje 100 let! V soboto, 
23. junija, so s slavnostnim dogodkom prevzeli nov gasilski avtomobil za prevoz moštva, 
že en teden pred tem, 16. junija,  pa je v Sv. Lovrencu potekala tudi slavnostna seja 
društva ob 100-letnici delovanja.   
Slavnostni dogodek 16. junija sta otvorili koračnica in prihod gasilskih praporov, državno in 
gasilsko himno pa je zapel Moški pevski zbor Gotovlje. Po otvoritvenem nagovoru predsednika 
PGD Igorja Novaka so se čestitkam pridružili predsednik GZ Prebold Branko Verk, župan Vinko 
Debelak in predsednik DS RS Alojz Kovšca. Sledila je uradna zahvala vsem, ki so društvu v 
vseh teh letih delovanja stali ob strani, po uradnem delu pa je pred domom sledila slovesnost ob 
blagoslovu stenske poslikave, ki jo je ustvaril umetnik Žiga Hriberšek, blagoslov pa je opravil 
župnik Damjan Ratajc. Jubilej so v soboto, 23. junija, sklenili s predajo novega gasilskega 
avtomobila za preoz moštva.  
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PGD KAPLJA VAS  
 

Stare brizgalne že 
15. leto zapored  
 

 
Foto: PGD Kaplja vas  
 
 

Tstopili z 

Že petnajsto leto zapored je v Kaplji vasi potekalo 
tekmovanje s “tanarbol” starimi brizgalnimi. Letos je na 
tekmovanju sodelovalo 13 ekip.   
Tekmovanje je tudi letos potekalo v večih kategorijah. V osnovi 
so se kategorije razdelile na ženske in moške, potem pa so 
lahko tekmovali v kategoriji ročnih ali motornih brizgalnih. 
Sodelovali so gasilci iz društev: PGD Kaplja vas, PGD Kapla-
Pondor, PGD Topolšica, PGD Gotovlje, PGD Markovci v 
Prekmurju, PGD Letuš, PGD Braslovče, PGD Studeno in 
Požarna bramba Vransko.  

Vodja tokratnega tekmovanja je 
bil Tim Potočnik, za nemoten 
potek pa so skrbeli Darko 
Kranjec, Nejc Potočnik, Aleš 
Potočnik, David Krk in drugi.     
V tekmovanju ročnih brizgaln je 
zmago slavila Požarna bramba 
Vransko, za seboj pa pustila 
PGD Letuš in PGD Braslovče. 
V kategoriji starih motornih 
brizgalnih sta bili prvi domači 
ekipi PGD Kaplja vas, ki sta 
slavili tako v ženski kot tudi 
moški kategoriji.  Drugo mesto 
si je pri obeh kategorijah 
pridobilo PGD Kaplja-Pondor, 
tretje pa PGD Topolšica.  
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ŠD LATKOVA VAS 

 
Generacijski 
turnir in 
uspešna 
vampijada 
 
 
Foto: ŠD Latkova vas   
 

ŠD Latkova vas tudi tokrat aktivni. Vampijado so organizirali prvič, generacijski turnir v 
malem nogometu 21. leto zapored. In kako so se imeli?     
Na vampijado, ki je letos v Latkovi vasi doživela svoj krst, se je prijavilo 10 skupin, na koncu jih 
je sodelovalo pet. Vsaka ekipa je dobila 2 kg vampov, 2 kg čebule in kruh, vse ostalo pa so 
morali pripraviti sami. Zmagovalca 1. vampijade sta bila Gašper Železnik in Damjan Krajnc, 
tekmovalci pa so pripravili tudi brezplačno pokušino vampov.   
Generacijski turnir v malem nogometu je dogodek, namenjen vsem, ki živijo ali so nekoč živeli v 
Latkovi vasi. Najstarejši 
udeleženec letošnjega 
turnirja je rojen leta 1949, 
sicer pa je na turnirju 
sodelovalo 5 različnih 
generacij, vse skupaj je 
na turnirju sodelovalo 30 
posameznikov. Letos je 
zmagala generacija 1986 
– 1990, za tem pa so se 
zabavali še dolgo v noč.  
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ČEBELARSKO 
DRUŠTVO PREBOLD 

 
Čebelarji tudi 
letos odprli 
svoja vrata 
 
 
Foto: Ivan Lipičnik    
 

Naši čebelarji že od leta 2006 vsako leto odprejo vrata društva in svoje aktivnosti 
predstavijo vsem, ki jih čebelarstvo zanima.    
Kulturni program so tudi v letošnjem letu popestrili otroci iz preboldskega vrtca, že tretje leto 
zapored pa so na dnevu odprtih vrat sodelovale tudi zeliščarke, ki so na svoji mizi predstavile 
zališča, ki jih nabirajo v tem času, prav tako so lepo uredile tudi zeliščno gredo pred 
čebelnjakom. Na poti do čebelnjaka so si lahko obiskovalci ogledali točilo za med, drobno 
orodje, ki ga uporabljajo pri delu s čebelami ter ometalnik za čebele. Priprava služi za  ometanje 
čebele s satja, kadar točijo med. Obiskovalci so si lahko ogledali notranjost čebelnjaka, odprli so 
tudi panje in za mrežo so lahko videli čebele pri delu. Nekateri so bili toliko pogumni, da so 
približali nos k mreži in zaznali vonjave, ki so prihajale iz panja.  
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KPD Šešče  

 
Razstava ročnih del 
 
 
Foto: Boštjan Herodež 
 

V petek, 1. junija, je KPD Šešče (Krožek ročnih 
del ČIPKE) pripravil razstavo Ustvarjalnost 
krajanov v Domu kulture Šešče.    
V okviru kulturnega programa so nastopili Jakob 
Zagožen, Reški band, Prijatelji 6 ŠE, Silva 
Vodovnik pa je predstavila odlomke iz knjige Ivana 
Dolinarja in odlično povezovala celoten program. V 
celotnem vikendu si je razstavo, ki je bila na ogled 
vse do nedelje, ogledalo več kot 200 ljudi.   
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NAPOVEDNIK julij 2018 

OD PONEDELJKA, 2. 7. DO PETKA, 6. 7.            
med 9. in 12. uro  
Plavalni tabor v organizaciji ŠD Partizan Prebold na 
Bazenu Prebold.     

OD PONEDELJKA, 2. 7. DO PETKA, 6. 7.               
Teniška šola med počitnicami v organizaciji ŠD 
Partizan Prebold na tenis igriščih pri bazenu.    

ČETRTEK, 5. 7. ob 20. uri      
Filmski večer v organizaciji ZND Prebold pri muzeju 
Prebold skozi čas v Dolenji vasi.      

SOBOTA, 7. 7. ob 6. uri zjutraj  
Prečenje Konja v organizaciji PD Prebold – odhod 
izpred OŠ Prebold.       

SOBOTA, 7. 7. ob 8. uri      
Menina Planina (73. obletnica preboja iz obroča) v 
organizaciji KO ZB NOB Prebold – odhod izpred OŠ 
Prebold.      

SOBOTA, 7. 7. od 8. ure dalje   
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.  

SOBOTA, 14. 7. od 8. ure dalje  
Dan Turističnega društva Prebold v organizaciji TD 
Prebold – kolesarjenje po Preboldu in okolici, zbor 
pri TIC Prebold.    

SOBOTA, 14. 7. od 8. ure dalje   
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.  

NEDELJA, 15. 7.    
Pohod in obisk v planinskem taboru v organizaciji 
PD Prebold – odhod izpred OŠ Prebold.    

SOBOTA, 21. 7. od 8. ure dalje   
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.  

SOBOTA, 21. 7.     
Igriše – 75. obletnica tragedij na Hribarjevi domačiji 
v organizaciji KO ZB NOB Prebold – zbor pred OŠ 
Prebold.    

SOBOTA, 21. 7. ob 16. uri    
Hitrostno tekmovanje za memorial Boruta Lebra in 
Gasilska nov na vasi v organizaciji PGD Matke v 
Športnem centru Matke.     

NEDELJA, 22. 7. ob 10. uri    
Magdalenina nedelja v organizaciji Župnije Sv. Pavla 
Prebold v prostorih cerkve.     

NEDELJA, 22. 7. ob 8. uri  
Lovsko strelsko tekmovanje v organizaciji LD Golava.      

PONEDELJEK, 23. 7.   
Pohod na Golavo v organizaciji ŠD Marija Reka – 
odhod izpred igrišča v Marija Reki.   

SOBOTA, 28. 7. IN NEDELJA, 29. 7,  
Prečenje Pohorja – od Uršlje gore do Smrekovca v 
organizaciji PD Prebold – odhod izpred OŠ Prebold.   

SOBOTA, 28. 7.  od 8. ure dalje  
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.  

NEDELJA, 29. 7. ob 10. uri    
Anina nedelja v organizaciji Župnije Prebold v cerkvi 
Sv. Pavla Prebold.     

SOBOTA, 4. 8.     
Nogometni turnir v organizaciji ŠD Partizan Prebold na 
nogometnih igriščih pri bazenu.    

SOBOTA, 4. 8. od 8. ure dalje     
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije. 

NEDELJA, 5. 8. ob 8. uri      
Šipek na Blagovico – 75. obletnica ustanovitve 
Šlandrove brigade v organizaciji KO ZB NOB Prebold 
– zbor pred OŠ Prebold.  

NEDELJA, 5. 8. ob 15. uri  
Tekma koscev, grabljic in štangarjev v organizaciji 
PGD Sv. Lovrenc v Sv. Lovrencu.  

NASLEDNJIČ NAS LAHKO BERETE V 
PONEDELJEK, 6. AVGUSTA.  


